

赣州市信丰县委书记刘勇一行莅易事特考察光伏新能源产业发展

2月17日，江西省信丰县委书记刘勇、县委副书记袁炎、县工信局局长吕干生、县商务局局长李三星、县工业园党委书记施新生、县环保局局长李金生、县国土局局长陈云金、县委办副主任、政研室主任施金等一行在东莞松山湖（生态园）管委会副主任卓庆的陪同下莅临易事特集团股份有限公司，受到了易事特集团董事长何思模教授、副董事长徐海波博士和新能源（光伏）事业部总经理戴谋新的热情接待。



何思模董事长向刘勇书记一行详细介绍了近年易事特各项主营业务发展情况。公司自主研发生产的太阳能光伏发电系统产品已先后在甘肃、江苏、青海、宁夏、广东、河北、重庆、江西、山东、陕西、内蒙古等多个省和自治区得到了广泛的应用，以及印度、德国、法国、中亚等国家和地区发展了大型光伏电站，取得很好的社会效益与经济效益，赢得海内外广大客户的高度赞誉。近年来，易事特在全国各地积极开展光伏精准扶贫业务，其中江西是公司重点布局省份。今年年初，易事特在江西赣州于都县罗霄山扶贫攻坚片区为贫困户建设了一批屋顶分布式光伏电站，让每户实现年收入近8000元。此举一改过去依靠低保金等民政救助资金维持生活的现状，贫困户有了增收途径，脱贫有了新希望。目前，易事特在赣州也设有客户中心，期待与当地企业联手发展，共同推动光伏精准扶贫工作，造福当地人民。



刘勇书记高度评价了易事特近年的高速发展以及在新能源产业发展方面所取得的辉煌成绩。他指出，易事特的光伏新能源产业发展模式可以与对当地特色农业深度结合，切实帮扶困难户脱贫致富。同时，信丰县正在积极申请和落实国家各项扶贫、招商政策，不断给予投资客商更大政策保障和优惠。他表示，非常欢迎易事特这样的优秀企业加快推进信丰各项产业布局，与当地企业深化合作发展，共推经济社会发展双赢局面。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/104666.html>